

# सालियों ने किया जीजा संग सम्भोग-1

“अब तक आपने यही सुना होगा कि जीजा ने साली को फंसाया पर सालियों ने मिल कर जीजा को फंसा लिया ? यह कहानी है दो बहनों की जिन्होंने एक दूसरी के पति को फंसाया । ...”

Story By: sunny Verma (sunnyverma)

Posted: Thursday, February 2nd, 2017

Categories: [लेस्बीयन सेक्स स्टोरीज](#)

Online version: [सालियों ने किया जीजा संग सम्भोग-1](#)

# सालियों ने किया जीजा संग सम्भोग-1

दोस्तो, आपको मेरी पिछली कहानी

पतियों की अदला बदली

और

सहेलियों की सेक्स भरी मस्ती

पसंद आई और इसके लिए आपके मिले मेल्स के लिए धन्यवाद !

आज की मेरी कहानी दो बहनों रीमा और रिकी की कहानी है जिन्होंने अपनी मस्ती में अपने पतियों को भी शामिल कर लिया ।

अब तक आपने यही सुना होगा कि जीजा ने साली को फंसा लिया पर सालियों ने मिल कर अपने अपने जीजा को फंसा लिया ?

यह अब पढ़िए :

रीमा बड़ी बहन है और रिकी उससे एक साल छोटी... दोनों की शादी 6 महीने के गैप में एक साल पहले हुई है ।

रीमा के पति एम बी ए हैं और एम एन सी में हैं और रिकी के पति मिनिस्ट्री में हैं... दोनों दिल्ली ही रहती हैं ।

दोनों के पति महीने में दस दिन तो टूर पर रहते ही हैं...

रीमा 23 साल की है और रिकी 22 की... बच्चों के लिए दोनों ने तय किया है कि अभी 3 साल कुछ नहीं... दोनों बहनें साथ-साथ ही पढ़ती थी, दोनों में खूब पटती थी, शादी के बाद भी जब भी किसी के पति बाहर होते दो-तीन दिन के लिए वे साथ रह लेती, पर उन दोनों के बीच उनके पति कभी इन्वोल्व नहीं थे ।

हाँ दोनों बहनों में कोई तकल्लुफ नहीं था।

एक बार एसा हुआ की रीमा का पति सुनील और रिकी का पति अजय दोनों एक समय पर ही टूर पर गए तो रिकी ने अपनी बहन के पास पांच छह दिन का प्रोग्राम बना कर आ गई।

सितम्बर का महीना था, गर्मी ज्यादा नहीं थी पर दोनों के बीच कपड़ों का तकल्लुफ तो था नहीं इसलिए बस एक बैग में जो आया वो रिकी ले आई।

रीमा स्वाभाव से कम बोलने वाली और घर के काम में परफेक्ट थी। रीमा का पति सुनील रोमांटिक और आशिक मिजाज था, वो रीमा के स्वभाव के उलट था, उसे सेक्स में थ्रिल पसंद था, वो रीमा को खूब सेक्सी ड्रेस लाकर देता था।

रीमा शुरू शुरू में तो बस सुनील का मन रखने के लिए ही पहनती थी उसे खुद रोमांच नहीं होता था, पर वक़्त के साथ अब वो भी बदल गई थी, उसे भी सेक्स में खुलापन और रोमांच भाने लगा था।

रिकी में चुलबुलापन भरपूर था और वो अल्हड़ मस्त स्वभाव की थी... उसे कपड़ों और मेकअप का बहुत शौक था पर उसका पति अजय संकोची और टीवी में न्यूज़ चैनल तक सीमित व्यक्ति था।

हालाँकि रिकी उसका बिस्तर पर रोज जोर आजमाइश करती थी तो अब उसे भी सेक्स का चस्का तो लग गया था पर कभी अपनी ओर से मांगना उसका स्वभाव नहीं था, हाँ एक बार उसकी आग भड़क जाए तो वो भी बिस्तर पर धमाल मचाता था।

रिकी ने क्या पहना है या कैसे सजी है, इसका उस पर कोई प्रभाव नहीं था पर खर्च करने के लिए इसने रिकी को कभी नहीं रोका।

सुनील अगर बिना कपड़ों के सोना पसंद करता था तो अजय बिना पूरे कपड़े पहने सोता ही

नहीं था। वो बात अलग है कि रिकी उसके कपड़े उतरवा कर ही मानती थी।

रीमा और रिकी जब अपने पतियों का जिक्र आपस में करतीं तो रिकी कहती- हाय रीमा, कितना मजा आता होगा बिना कपड़ों के बेड पर आने में!

और रीमा कहती- खाक मजा आता है? रात भर सोने नहीं देता, कभी इधर हाथ घुसाता है कभी उधर!

और दोनों हंस पड़ती।

रीमा के मम्मे मध्यम थे और रिकी के बहुत बड़े... इसलिए ब्रा और टॉप दोनों के अलग अलग ही थे वरना तो किसके कपड़े कौन पहन रहा है, पता नहीं चलता था।

रीमा का पति उसके मम्मे चूसे बिना सोता नहीं था तो अजय को रिकी के बड़े बड़े मम्मे मुँह में लिए नहीं जाते थे।

रिकी रीमा के पास सुबह ही पहुँच गई थी, चूँकि रीमा अकेली रहती थी इसलिए रोहिणी में टू बेडरूम फ्लैट ले रखा था।

बच्चे थे नहीं तो घर गन्दा नहीं होता था, चमकता रहता था।

रीमा के पति सुनील कभी कभी चूँकि ड्रिंक लेते थे अतः उन्होंने ड्राइंग रूम में ही बार टेबल लगा रखी थी... उनके साथ कभी कभी रीमा भी पेग मार लेती थी।

रिकी जब घर पहुंची तो रीमा तो तभी सोकर उठी थी, बड़ी बेशर्मी से उसने बताया कि सुनील ने सुबह की फ्लाइट पकड़ने से पहले रात भर जम कर चुदाई की है इसलिए वो थक कर सुबह ही सोई थी।

हालाँकि रिकी का पति अजय कल शाम को ही चला गया था पर यही हालत रिकी ने अजय की उसकी परसों रात बनाई थी और कल रात रिकी भी हॉट फ्रील कर रही थी तो

उसने अपनी चूत में वाइब्रेटर से मसाज की थी।

रीमा ने एक हल्की सी नाइटी पहनी थी जिसमें से उसके बड़े बड़े मम्मे बाहर आने को बेताब थे।

रिकी ने हंस कर उसके निप्पल मसल दिए... रीमा ने अपने को छुड़ाया और रिकी से बोली- चल, अब चाय बना कर पिला मुझे!

चाय बना कर दोनों ने कमरा ठीक किया, कमरे में ऐसा लग रहा था कि कोई भूचाल आया हो... कहीं तकिया पड़ा था तो कहीं वीर्य से भीगे टॉवल...पूरी बेड शीट पर निशान पड़े थे इसलिए उसे तो मशीन के हवाले किया।

घर ठीक करके रीमा बोली- नहा लेती हूँ, फिर नाश्ता बनाऊँगी।

रीमा ने रिकी से कहा- चल साथ साथ नहायेंगे।

रिकी सुन कर हैरान हो गई क्योंकि उन दोनों ने इससे पहले बदमाशी कितनी भी की हो पर एक दूसरी को बिल्कुल बिना कपड़ों के कभी नहीं देखा था।

यू तो दोनों के बीच कोई पर्दा नहीं था पर एक ही कमरे में कपड़े बदलने में एक दूसरी के मम्मे जरूर देखे थे, उसके आगे कुछ नहीं!

आज जब रीमा ने साथ नहाने को कहा तो रिकी बोली- पहले तू कपड़े उतार...

रीमा ने हंस कर कपड़े उतार दिए और टॉवल लपेट लिया।

रिकी ने भी कपड़े उतारे और टॉवल लपेट लिया।

रिकी ने रीमा से कहा कि उसकी पीठ पर थोड़ा तेल लगा दे।

रीमा मसाज आयल ले आई और नीचे एक चटाई बिछा कर बोली- आइये महारानी जी, आपकी तेल मालिश करूँ!

रिकी पेट के बल लेट गई, टॉवल की गाँठ उसने पीठ की ओर कर ली।

रीमा ने नीचे घुटनों पर बैठ कर रिकी का टॉवल खोला तो उसकी चिकनी गांड पहली बार उसे दिखी, वो बड़ी जोर से हंसी... रिकी भी उठ बैठी बोली- बड़ी बेशर्म है तू!  
रीमा बोली- अब बिना टॉवल हटाये तेल कैसे लगाऊँ ?

अब रिकी का टॉवल तो खुल चुका था, उसके अंदर का चुलबुलापन उसे चुलबुला रहा था उसने झपट कर रीमा का टॉवल भी खींच दिया अब दोनों नंगी थी और दोनों हंस रही थी।

खैर अब रीमा ने रिकी की तेल मालिश शुरू की और सबसे ज्यादा मालिश उसके मम्मों की और चूत की की। चूत मालिश में रिकी गर्म हो गई थी... रीमा ने भी उसकी चूत में दो दो उंगलियाँ डालकर उसे पूरा मजा दिया।

अब रिकी ने रीमा की मालिश शुरू की और खूब सारा तेल उसके मम्मों और पेट पर डाल दिया और उसके पेट पर पेट के बल लेट गई और ऊपर नीचे होने लगी, उसने रीमा की चूत में उंगली कर रखी थी, अचानक दोनों के होंठ मिल गए और दोनों ने एक दूसरे को भींच लिया।

पांच मिनट बाद जब होश आया तो रिकी शावर के नीचे खड़ी हुई... पीछे से रीमा भी आकर उससे चिपट कर नहाने लगी। नहा कर दोनों ने नाश्ता किया और शॉर्ट्स, टीशर्ट और स्पोर्ट्स शू पहन कर चल दी बाज़ार घूमने!

हल्की फुल्की खरीददारी के बाद दोनों ने साउथ इंडियन रेस्टोरेंट सागर रत्ना में डोसा खाया... रिकी के कहने पर दोनों इश्क जूनून मूवी देखने घुस गईं।  
मूवी हॉट थी।

लौटते हुए दोनों ने गोलगप्पे और टिक्की खाईं। पेट फुल था और डिनर बनाने का मन नहीं था तो रात के लिए रीमा ने दो बर्गर और एक कोल्ड ड्रिंक ले लीं।

6 बजे दोनों घर पहुंची और शूज उतार कर बिस्तर पर पड़ गई और खरटे लेने लगीं।

रात को 8 बजे आँख खुली, रीमा ने चाय बनाई और बाथरूम में बाथटब भरने को पानी खोल दिया। रीमा को बाथटब में नहाने का बहुत शौक था, खासतौर से तब जब वो घर पर अकेली हो... आज तो रिकी साथ थी।

फिर भी वो रिकी से बिना कुछ कहे बाथटब में घुस गई... हाँ उसने बाथरूम का दरवाजा लॉक नहीं किया।

वो बाथटब में खूब झाग बना कर आँख बंद कर के लेट गई।

उधर रिकी को जब रीमा नहीं दिखी तो वो बाथरूम में आई, वहाँ का नजारा देख चुपचाप बाहर आई और अपने कपड़े उतार कर वो भी पहुँच गई, बाथटब के सिरहाने बैठ कर झाग से रीमा के मम्मे मलने लगी।

रीमा ने उसे भी अंदर खींच लिया... बाथटब बड़ा था... दोनों एक दूसरे के सामने बैठ गई... पानी गले तक था इसलिए नीचे कुछ दिख नहीं रहा था।

तभी रीमा ने अपनी चूत में रिकी के पैर के अंगूठे को घुसते महसूस किया। अब उसने भी अपने पैर से रिकी की चूत को छेड़ना शुरू कर दिया।

रिकी उठी और रीमा के ऊपर लेट सी गई, उसकी चूत रीमा की चूत से रगड़ रही थी। पानी ज्यादा होने से बार बार उसका मुँह डूब रहा था, इसलिए वो झटके से खड़ी हो गई... झाग के पानी से उसका मखमली बदन चमक रहा था।

रीमा भी खड़ी हो गई, उसने टब खाली करने के लिए नीचे से कॉर्क हटाई और शावर चला दिया। हैण्ड शावर से उसने अपने और रिकी के बदन को साफ़ किया और फिर शावर की धारा को मोटी धारा में बदला और उसका मुँह रिकी की चूत में कर दिया।

अब शावर की मोटी धार रिंकी की चूत पर पड़ रही थी। बाथटब लगभग खाली हो चुका था, रिंकी नीचे अपनी टांगें फैला कर लेट गई और उसने अपने हाथों से अपनी चूत फ़ैला दी।

पानी की मोटी धार उसको चुदाई का मजा दे रही थी और उसने अब आवाजें निकालनी शुरू कर दी थीं।

उसे कामाग्नि में जलता देख रीमा की चूत भी सुलग गई... उसने खड़े खड़े ही शावर की धार अपनी चूत की ओर कर दी।

नीचे से रिंकी ने उसकी चूत में जोर जोर से उंगली करनी शुरू कर दी, रीमा तो पागल हो गई... वो तो घर पर कोई और नहीं था वरना उनकी आवाजें कोई सुन लेता तो ग़जब हो जाता।

मस्ती कर के दोनों टॉवल लपेट कर बाहर निकलीं और फ़्रॉक पहन ली।

रीमा ने बर्गर गर्म किये और कोल्ड ड्रिंक खोल कर सोफे पर बैठ गई दोनों!

रीमा उठी और व्हिस्की निकाल कर अपने और रिंकी की ड्रिंक में मिला दी... हालाँकि रिंकी नहीं पीती थी और ऐसा तो रीमा भी रोज नहीं लेती थी पर आज जब मस्ती पूरी हो रही थी तो ये भी क्यों नहीं...

बर्गर निबटा कर कोल्ड ड्रिंक लेकर दोनों बेड पर आ गई... व्हिस्की का सुरूर होने लगा था दोनों को, पहले तो रिंकी ने अपनी फ़्रॉक उतार दी और फिर उसने जबरदस्ती रीमा की भी फ़्रॉक उतार कर फेंक दी... अब दोनों नंगी थी।

एक घूंट में दोनों ने बची कोल्ड ड्रिंक गटकी और एक चादर में दोनों घुस गईं।

रीमा ने रिंकी के मम्मे पकड़ लिए, जैसे सुनील उसके पकड़ता था और चूसने शुरू कर दिए। वो देखना चाहती थी कि मम्मे चूसने में सुनील को क्या मजा आता होगा।



रिकी के मोटे मोटे मम्मे उसके मुंह में नहीं आ रहे थे। रिकी ने अपने को रीमा से छुड़ाया और नीचे होकर अपनी जीभ रीमा की चूत में कर दी। दोनों वही कर रहीं थीं जो उनके पति उनसे करते थे।

रीमा की तो चूत में भूत आ गया, वो जोर जोर से उछालने लगी, रिकी अपने साथ वाइब्रेटर लाई थी... उसने बैग से वाइब्रेटर निकाला और चालू करके रीमा की चूत में घुसेड़ दिया 'उम्मह... अहह... हय... याह...!'

उसका वाइब्रेटर केले की शेष में था इसलिए उसने उसका दूसरा सिरा अपनी चूत में कर लिया और दोनों अगल बगल लेट कर एक दूसरी की चूत को दबा रहीं थीं।

वाइब्रेटर की वाइब्रेशन ने दोनों के चूत में आग लगा दी थी। अब जब बर्दाश्त नहीं हुआ तो रिकी 69 की पोजीशन में आ गई और रीमा की चूत को चूसने लगी। उसकी चूत रीमा की जीभ से चुद रही थी।

रिकी का तो पानी छूट गया... रीमा थू थू करते हुए बाथरूम भागी और उसके पीछे हंसती हुई रिकी!

कुल्ला कर के दोनों शांत हो गईं थीं, रात का 1 बज रहा था... इसलिए चादर में चिपक कर नंगे ही सो गईं।

अब तक की हिंदी सेक्स स्टोरी पर आपके विचार आमन्त्रित हैं।  
कहानी जारी रहेगी।

[enjoysunny6969@gmail.com](mailto:enjoysunny6969@gmail.com)

## Other stories you may be interested in

### पड़ोसन चाची की चुदाई उन्हीं के घर पर

दोस्तो, मेरा नाम देव है.. मैं झारखंड का रहने वाला हूँ। यह हॉट सेक्स स्टोरी मेरी और मेरी पड़ोसी चाची के बीच की है। मैं चाची को फाँसना चाहता था पर हिम्मत नहीं पड़ती थी। फिर कुछ ऐसा हुआ कि [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी कमसिन जवानी की आग-2

मैं बहुत डर गई और घबराने लगी, मैंने भी जल्दी से अपने कपड़े पहने और खड़ी हुई, अंकित से बोली- प्लीज़ मुझे बचा लो! ऐसे हम दोनों को टायलेट में अंदर देख लेंगे तो मैं किसी को मुंह दिखाने लायक [...]

[Full Story >>>](#)

### घर की लाड़ली-17

मां और उसके दोनों बेटे आपस में चुदाई करने के बाद बाथरूम में गए और नहाने के बहाने फिर से कई बार अलग-अलग मुद्रा में चुदाई की। फिर सब कपड़े पहनकर सामान्य माँ-बेटों की तरह तैयार हो गए क्योंकि मयूरी [...]

[Full Story >>>](#)

### पति पत्नी और औलाद का सुख

मेरा नाम कोमल है और मेरी उम्र 30 साल है। मैं एक कंपनी में बहुत अच्छी नौकरी करती हूँ। मेरे पिता कुछ समय पहले तक इसी कंपनी में महाप्रबंधक थे जिसकी वजह से मुझे नौकरी ढूँढने में कोई परेशानी नहीं [...]

[Full Story >>>](#)

### भाई के साथ मस्ती

नमस्कार दोस्तो, मैं रागिनी सिंह हाजिर हूँ आपके सामने अपनी पहली कहानी लेकर, अन्तर्वासना पर यह मेरी पहली कहानी है जिसमें आपको भरपूर मज़ा मिलने वाला है। यह कोई कहानी नहीं बल्कि एक सच्चाई है जो की मेरे बारे में [...]

[Full Story >>>](#)

